
17 -17 01265-3

ATELIER – Gleittür, 4-teilig 

24120 24 61

Pos. 
1 4 x Rollengegenhalter
1.1 4 x Gegenstück
1.2 4 x Ring unten

E 78262 Stück R
1.3 4 x Scheibe für Gegenstück
1.4 4 x Schutzschlauch
1.5 4 x Senkschraube M 8 x 25 mm
2# 2 x Lochgriff E 78140-11 R

3  x Laufschienenbefestigung
3.1 4 x Knopf
3.2 4 x Ring
3.3 4 x Senkschraube M 8 x 25 mm E 78222 Stü ck 25,95 R
3.4 4 x Scheibe für 

Laufschienenbefestigung
3.5 4 x Schutzschlauch
4 4 x Rolle komplett
4.1 4 x Blende außen
4.2 4 x Blende innen
4.3 4 x Gegenstück
4.4 4 x Schutzschlauch

E 78261 Set R
4.5 4 x Scheibe für Gegenstück
4.6 4 x Rolle

4.9  x Senkschraube M 8 x 25 mm
5 2 x Türführung komplett
5.1 2 x Blende
5.2 2 x Gegenplatte
5.3 2 x Schutzfolie E 78280  R

5.4
5.5# 4 x Wechseleinsatz 6/8 mm

5.6  x Senkschraube M 6 x 20 mm

6 2 x Wandanschlußprofil E 78248 Stü ck 69,00 R

7 2 x Türscheibe
8 2 x Festelement

10 1 x Laufschiene E 78305 120,00 R

R

 

R

E 780  49,95 R

40* 2 x Zylinderschraube M5

35* 10 x Linsen-Blechschraube 4,2 x 45 mm

* Schrauben- und Abdeckkappenset E 78200 35,95 R

E 78140-12 ,95 RKnaufg

34,95 

29,95 
29

118,95 

69,95 

 Silikonkeil (6 Stk.)
*

# optional

oder Wasserabweisprofil

Türführung

21 2 x Klipsprofil

22b

E 78249  29,00 RStück

23 1 x Wasserleiste (inkl. Pos. 24)  E 78050  34,95 
24 2 x Endkappe für Wasserleiste, li/re

27 2 x Wasserabweisprofil vertikal E 78057

36*  1  x Zylinderschraube M 6 x 18 mm

46* 1 x Senkschraube M 6 x 20 mm

49* 10 x Dübel S6 x 36 mm
50*  x Schlauch für Türanschlag
51 2 x Abdeckkappe 
52 1 x 

56 1 x Innensechskantschlüssel SW 3
57 1 x Innensechskantschlüssel SW 4
58 1 x Innensechskantschlüssel SW 5
59 1 x Innensechskantschlüssel SW 2,5

Set  , 5 R13 9E 78203

4

4

2 x 

2

29 2 x Magnet 56
34 2 x Reduzierbuchse (Pos. 3)

45*  1 x Anschlag mittig 

2

Stück 

Stück
Paar

47* 1 x Schlauch

26 1 x Klebestreifen (6 Stk)

53  x Montagehilfe4

2 x riff

5.7# 2 x Wasserabweisprofil E 78058 Set R34,95 

22a 4 x Klemmprofil (90 mm)
4 x Klemmprofil (180 mm)

E 78250  Set  49,00 R

34,95 

6

!

!

2X

1

1

0
$

7

7

4

4

21

20

27

27

2#

62

16

0#

6!

10

!5!

!56

!50

!51

!52

10

15!

152

151

150

156

05!

052

051050

056

05$

05#

6#

6$

67

64

65!

652

651
650

656X
65$

657X

228

2!

1$

61
2$

229

228

657X

!3

03

63

06 0$07

Stü ck
Stü ck

116

A
t
e
lie

r


